OKULUMUZUN TARİHÇESİ

Okulumuz 1958 yılında şimdiki yerleşkesinde devlet tarafından yaptırılmıştır. Okulumuz, Diyarbakır Kapı Mahallesi Şeyh Çabuk Camii yanında o zamanlar güney cephesi çöplük, kuzey cephesi ise 2-3 dükkandan ibaret bir alan üzerinde yapılmıştır.
 
Okul  3 kat ve bir bahçe şimdiki büyük bahçeden ibaret olarak yapılmıştır. Dönemin imkânlarına uygun kesme beton, kerpiç tuğla kullanılmıştır. Güney ve kuzey cepheleri oldukça büyük camlardan oluşmaktaydı. Bu özelliği ile camlı köşk olarak adlandırılmaktaydı. Okul yapıldığında her katında 4 er sınıf olmak üzere 12 sınıf, 1 müdür, 1 müdür yardımcı ve bir müstahdem odasından ibaretti. Giriş katında erkek tuvaleti alt katında ise kızlar tuvaleti bulunmaktaydı.
 
            Okulun şimdiki ana kapısı yanında şimdiki ek binanın bulunduğu doğu cephesinde de bir giriş ve çıkış kapısı daha vardı. Daha sonra 1970’li yıllarda ek bina yapıldı. Daha sonra okulun batı yönünde şeyh çabuk camiinin bulunduğu yer dolgu yapılarak oyun bahçesi yapıldı. Okul 2001 yılına kadar soba ile ısıtıldı. Daha sonra Mardinli bir hayırseverin bağışı ile okula kalorifer yapıldı.
 
[bookmark: _GoBack]            Okul yapıldığı tarihten bugüne kadar birçok kez tadilattan geçildi. 1995 yılında okul köklü bir tadilattan geçirildi. Büyük olan camları kırılarak küçültüldü ve pvc  pencere yapıldı. Daha sonra 2006 yılında Amerikan Boing şirketi okulun iç, dış ve çatısını köklü bir tadilattan geçirdi. 2014-2015 Eğitim-Öğretim yılının başında da Ekim ayının ortalarında tamamlanan bir dış cephe bakım ve boyası yapıldı. İç cephe boya ve badana çalışmaları ile okulun zemin katının iç duvar cephesi tadilatı da yaptırılmıştır. Okulumuz 2018-2019 Eğitim Öğretim döneminde çatı İzolasyanı , iç ve dış boya badana ile okulun güney cephesinde bulunan tüm pencerelerin değişimi yapıldı.  2023-2024 eğitim öğretim yılında  okul bahçesi zemini ile ihata duvarı bakımı ve onarımı Artuklu Belediyesi tarafından yaptırımıştır.
Halen okulumuzda okul öncesi eğitim sınıfı ile 12 derslik mevcut olup, tam gün eğitim yapılmaktadır. Okul öncesinde ise ikili eğitim yapılmaktadır. Okulumuzda toplamda 257 öğrenci öğrenim görmektedir.

